

体彩大乐透开出1注1000万

奖池34.55亿年度新高

体彩大乐透3月开门红,又送1注千万头奖。3月1日晚开奖的体彩大乐透第17023期,全国中出1注1000万元头奖落入内蒙古幸运儿腰包,可惜该幸运儿没有采用体彩大乐透独有的追加投注方式,错失揽得1600万追加大奖的良机。当期开奖后,体彩大乐透奖池已上涨至34.55亿元,创下2017年以来的新高。

3字头号码终露脸

体彩大乐透17023期开奖号码前区为“05、08、12、24、34”,后区号码

为“07、10”。前区“3”字头号码在连续空缺6期过后,这次终于有“34”亮相了;“0”字头号码则继续热开2枚,“4”字尾数的号码也是开出2枚,其中“24”还是连续2期开出的重号,并且在最近4期之内已经是第三次亮相,属于最近大热的号码。

开奖号码后区则是一奇一偶的全大号组合,“07”是仅间隔2期再度开出,“10”也只是间隔了3期又再度亮相。

而在冷号方面,目前体彩超级大乐透前后区都没有间隔20期以上还没亮相的号码,最冷的是前区的“31”,已经是连续19期没有开出过。

一注千万头奖未追加

当期全国中出1注一等奖,单注奖金为1000万元,不过出自内蒙古的幸运儿没有采用追加投注,错失了揽得1600万元追加大奖的良机。

数据显示,内蒙古的1000万元头奖出自呼和浩特,中奖彩票上有3注号码,投注金额为6元,其中1注击中了全国唯一的1注头奖。

同期二等奖则开出了多达97注,基本投注单注奖金7.26万元,其中47注是追加投注命中,每注多得奖金4.35万元。三等奖共计开出711注,基本投注单

注奖金4169元,其中228注是追加投注命中,每注多得奖金2501元。

奖池再创年度新高

而在3月头奖开门红过后,体彩大乐透奖池依然呈现涨势,目前已经攀升到34.55亿元,再度创下2017年以来的新高。本周六晚,体彩大乐透将迎来第17024期开奖,届时2元基本投注最高可中1000万元,而3元追加投注则最高可中1600万元,多投1元,头奖金就多出600万元,所以提醒大家买体彩大乐透时别忘了追加投注。

王伟

“排列5”也疯狂! 我省彩民豪揽250万大奖

2017年2月25日晚,劲爆消息再度传来!我省体彩05190号投注站当晚中出排列5直选25注,豪揽250万元奖金!当晚开奖的排列5第17049期号码为“66538”,全国共中出111注,其中我省共中出27注,而这一个站点就劲收25注!而且为一人所中!

根据数据检索,该中奖彩票上共有三组直选号码,分别进行了25倍倍投,合计花费了150元,其中一

组号码中得了大奖。目前,大奖得主尚未领奖,他的神秘身份、中奖心得有待在领奖时为大家一一揭开。

排列5作为体彩的小盘玩法,因其每日开奖一次,且玩法简单,深得彩民的欢迎。虽然10万元的固定奖金与大乐透、七星彩等大盘玩法的头奖奖金相比不算什么,但玩法难度与奖金权衡之下也极具竞争力。另一方面,彩民通过倍投的方式也能获得大奖。自“排列5”上市以

来,已经送出了不少百万、千万大奖,频频出现小盘玩法也能中大奖的魅力。

如果您近期购买过体彩“排列5”游戏,请您一定注意查看自己手中的彩票,一旦发现中奖尽快到体彩中心办理兑奖手续。如果没有中奖,也完全没有必要气馁,只要您喜欢“排列5”游戏,就不妨借着大奖的好运气试试手气,也许下一位大奖得主就是您啦!

体讯



2017,悬念中超!

今日中超新赛季开哨,群雄混战谁能称王?

□半岛全媒体记者 邢成博

休赛了四个多月之后,新赛季的中超联赛3日晚上就要拉开帷幕了,贵州恒丰和辽足将为中超打响前战。和以往赛季相比,今年的中超联赛变化尤为明显,在中国足协出台外援新政以及U23球员新政之后,新赛季的中超增加了更多的悬念和看点。恒大还能否一家独大?上港的猛买能出奇效还是沦为和去年苏宁一样屈居第二?国安和鲁能能否浴火重生?一切的谜底都充满悬念。

恒大能否实现七连冠?

从2011赛季到2016赛季,恒大已经在中超一家独大了六年之久,在这六年中他们完成了史无前例的中超六连冠,超越大连实德、山东鲁能,成为中国职业足球历史上夺冠次数最多的球队。此外他们还两次夺取亚冠冠军,两次夺取足协杯冠军,三次问鼎中国超级杯冠军,缔造了中超史上最为辉煌的恒大王朝。其中烧钱烧钱,国脚云集大牌外援给力成了恒大夺冠途中的标配。在即将到来的新赛季,恒大在转会窗口并没有什么大动作,只引进了张成林和金亨镒,烧钱势头大不如前,要依靠底蕴和冠军原班人马对抗烧钱新势力,这能否帮助恒大实现中超七连冠呢?我们拭目以待!

上港是新恒大还是新苏宁?

和恒大放缓烧钱步伐形成鲜明对比的是,上海上港今年冬窗豪掷千金,组成了巴西国脚奥斯卡、浩克,中超老功勋埃尔克森和乌兹别克斯坦国家队队长艾哈迈多夫的中超最强外援组合。加上门线上有颜骏凌守卫,有国脚武磊在,请来博阿斯把关,可以说上港是整个中超新赛季阵容升级最为彻底的球队。三场亚洲赛场的比赛下来,每场三名巴西外援都能给球迷带来惊喜。可以说他们阵容上是恒大七连冠路上最大的障碍,不过上赛季苏宁引进特谢拉、拉米雷斯、马丁内斯等强援后也被认为是冠军最有力争夺者,最终在各项赛事他们都输给了恒大,上港是成为新的中超恒大还是会步入苏宁的后尘,结局还未可知。

京鲁能否找回强队本色?

人们都说上个赛季最意外的不是绿城降级,也不是恒大六连冠,而是鲁能竟然沦落到这个地步!随着新晋土豪的不断涌现,上赛季两支国企支撑的强队国安和鲁能遭到严重打击,国安未能进军前四,鲁能更是排名倒数第三险些降级。新赛季鲁能不仅没像从前一样花钱买大牌,反而送走了蒙蒂略、尤西雷、乌索以及王永珀、杨旭、赵明剑、高准翼等多名国脚,阵容深度上肯定大不如前,马加特带领一支年轻队伍会重新回到强队行列还是就此沉沦?不再为亚冠赛场分心的鲁能能不能重新崛起?有了新股东的国安会不会扬眉吐气?这都充满看点。

权健能否一鸣惊人?

和此前新冲超的球队要先保级再谈发展不同,随着中超金元时代的深入,只要肯花钱新军也能成功上位,此前广州恒大和华夏幸福都印证了这一点,今年中超接过这个理论的就是天津权健了。上赛季末成功冲超之后,权健老总束昱辉高调表示,球队新赛季投入在20亿元。有名帅卡纳瓦罗掌舵,队中还有帕托、维特塞尔、格乌瓦尼奥、权敬源等高水平外援,此外他们还引进了王永珀、杨善平等国脚级内援。这支新军的势头足以盖过混中超十几年的亚泰、辽足等队伍。他们也毫不掩饰自己的目标——至少获得亚冠资格,多了这个搅局者,中超今年有好戏看。

新政给中超带来多大变化?

和去年中超相比,今年两个新政带给中超各队直接冲击,足协下令要求各队外援上场人次从4人减少到3人,且U23球员必须有两人进入大名单,其中1人首发。这个规定的颁发其实是希望多锻炼国内年轻球员,但是影响中超观赏性。此外,许多俱乐部在U23球员储备方面不足,实力方面也不够,一旦有人受伤,接下来如何应对,会不会出现首发刚上场就被换下的阳奉阴违现象,都是新赛季存在的隐患。

